Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

DEUTSCH

Datum: 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46

L™ \ ins_ECO_019-100

ins_ECO_020-100

ins ECO 021100

ins_ECO_028-100

Entfernen Sie so bald wie moglich einen der beiden weichen
Gurte und fuhren Sie den Rotor weiter ein.

[ ]
Unterstlitzen Sie das Wellenende ausreichend.

Heben Sie die hintere Abdeckung mit einem geeigneten
Hebezeug an und bringen Sie sie in Position.

Schrauben Sie eine Gewindestange in das Loch an der Welle.
Schrauben Sie eine Mutter auf die Gewindestange. Fiihren
Sie zwischen die Mutter und die hintere Abdeckung ein
zylindrisches Zwischenteil ein, das von einer geeigneten
Scheibe Uberschnitten wird.

Schrauben Sie die Mutter an, um das Lager in das Gehause
der hinteren Abdeckung einzufiihren.

Heben Sie die vordere Abdeckung an und bringen Sie sie in
Position. Stellen Sie sicher, dass sie die Filzstift-Markierungen,
die Sie vorher auf den Abdeckungen und dem Gehéuse
angebracht haben, aufeinander ausrichten.

Befestigen Sie die Stangen (bei der 38-40-Serie) oder die
Schrauben (bei der 43-46-Serie) mit den richtigen
Anzugsdrehmomenten. Siehe Abschnitt 9.6.

Befestigen Sie die Kabel des Hauptrotors mit einem Riemen
an der Welle.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 92




Kennzahi: de_DE Selbstregelnde Generatoren
e 06.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Reinigen Sie das Gehause des Erreger-Rotors an der Welle.
Entfernen Sie Schmutz und restlichen Klebstoff.
Besprihen Sie es mit dem Klebstoff Loctite Permabond

A1046 oder einem entsprechenden Produkt.

ins_ECO_022-100

Reinigen Sie das Loch des Erreger-Rotors. Entfernen Sie
Schmutz und restlichen Klebstoff.
Bespriuhen Sie es mit dem Klebstoff Loctite Permabond

A1046 oder einem entsprechenden Produkt.

ins_ECO_033-100

Heben Sie den Erreger-Rotor mit einem geeigneten Hebezeug
und einem weichen Gurt an.

Fiihren Sie den Rotor an seine urspriingliche Position in die
Welle ein. Beachten Sie dabei die wahrend der Montage

markierte Position des Schliissels.

Ziehen Sie die drei M8 Schrauben mit 21 Nm an und

befestigen Sie die Blockierung des Erreger-Rotors.

ins_ECO_029-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 93




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Fihren Sie die drehbare Diodenbriicke ein und schrauben Sie
die 3 M5-Schrauben mit 3,3 Nm an.

Verkabeln Sie die drei Kabel des Erreger-Rotors und die zwei
Kabel des Hauptrotors neu gemal ihrer urspringlichen

Konfiguration

ins_ECO_024-100

Heben Sie den Erreger-Stator mit einem weichen Gurt an.
Fiihren Sie den Erreger-Stator in das Gehause ein, wobei die
Kabel nach innen und oben zeigen missen.

Fiihren Sie die Befestigungsschrauben ein und schrauben Sie
sie mit 25 Nm an.

Ziehen Sie die gelb-blauen Kabel des Erreger-Stators durch
das Loch in der Kabelverschraubung am Gehéuse.
SchlieBen Sie diese am Regler an und befestigen Sie sie mit
geeigneten Riemen gemaR der urspriinglichen Konfiguration.
Montieren Sie die seitlichen Bleche, die hintere Abdeckung

ins_ECO_025-100

und das Klemmbrett erneut.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 94




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.5 Demontage PMG

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ Werkstattwerkzeuge.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der
Stromversorgung getrennt sein.

A. Entfernen Sie die Schutzabdeckung und das Gitter.
B. Fihren Sie das Zwischenteil aus Papier wieder ein.

ins_ECO_030-100

C. Losen Sie die zentrale Stange M14, ohne sie komplett zu
entfernen und verwenden Sie sie als Hebel am PMG, um
diesen vom Erreger-Rotor zu entkoppeln.

Befestigen Sie das PMG mit einem weichen Gurt an einem

) e geeigneten Hebezeug.
F I
¢ Ny D. Entfernen Sie die 4 M8-Schrauben.
T~ Verwenden Sie einen Hebel, um das PMG vom Erreger-Stator

msecooo | zU entfernen. Passen Sie auf, dass Sie den Erreger-Stator

nicht auch entfernen.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 95




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.6 Montage PMG (38-Serie)

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ Werkstattwerkzeuge.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der
Stromversorgung getrennt sein.

Bei der 38-Serie ist das PMG nur auf ausdriicklichen Kundenwunsch erhéltlich, der bei der Bestellung der Maschine
gedullert werden muss. Tatsachlich ist die Standardmaschine nicht dafiir vorgesehen, dieses Zubehoér zu montieren.

B3

A. Zentrieren Sie die Fixierscheibe im Erreger-Rotor und
ziehen Sie die drei M8-Schrauben mit einem
Anzugsdrehmoment von 21 Nm an.

B. Reinigen Sie den Erreger-Stator sorgfiltig, indem Sie auch
die Farbe (1) entfernen und die Farbe am PMG3 (2)
entfernen.

ins_ECG38_006-100

C. Richten Sie das PMG3 am Erreger-Stator aus, zentrieren Sie
den Flansch und ziehen Sie die vier M8-Schrauben mit einem
Anzugsdrehmoment von 25 Nm an.

D. Zentrieren Sie die Unterlegscheibe fir die zentrale Stange
im Rotor und ziehen Sie die zentrale Stange (M14) mit einem
Anzugsdrehmoment von 120 Nm an.

E. Entfernen Sie das Zwischenteil aus Papier.

F. Stellen Sie sicher, dass sich das PMG3 an optimaler Stelle
im Gehduse befindet, indem Sie prifen, ob sich die
drehbaren Teile ohne Hindernisse drehen lassen, fiihren Sie

dann die Kabel wie in der Abbildung gezeigt entlang und

schlieBen Sie sie gemaR des Schaltplans am Regler an.

G. Fuhren Sie das spezielle riickwartige Gitter IP23 ein und
ziehen Sie die acht M6-Schrauben mit einem
Anzugsdrehmoment von 9 Nm an.

H. Fihren Sie die Schutzabdeckung IP23 ein und ziehen Sie
die drei M4-Schrauben mit einem Anzugsdrehmoment von
1,5Nm an.

ins_ECO38_008-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 96




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.7 Montage PMG (40-43-46-Serie)

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ Werkstattwerkzeuge.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der

Stromversorgung getrennt sein.

[e

A. Entfernen Sie die hintere Schutzabdeckung IP23.
B. Entfernen Sie die 6 M8-Schrauben des Erreger-Stators.

i

C. Reinigen Sie den Bereich, der in der Zeichnung fiir den
Erreger-Stator (1) gekennzeichnet ist und entfernen Sie die
Farbe am PMG3 (2).

D. Richten Sie das PMG3 am Erreger-Stator aus, wobei Sie
darauf achten mussen, dass Sie den Prifzahler fir den ECO40
(3), ECO43-46 (4) richtig positionieren, zentrieren Sie den
Flansch und ziehen Sie die 6 M8-Schrauben mit einem

o Anzugsdrehmoment von 25 Nm an.

E. Zentrieren Sie die Unterlegscheibe fiir die zentrale Stange
im Rotor und ziehen Sie die zentrale Stange M14 mit einem
Anzugsdrehmoment von 120 Nm an.

F. Entfernen Sie das Zwischenteil aus Papier.

ins_ECO404346_012-00

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 97




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

ECO 43 -46

G. Stellen Sie sicher, dass sich das PMG3 an optimaler Stelle
im Gehduse befindet, indem Sie prifen, ob sich die
drehbaren Teile ohne Hindernisse drehen lassen, fiihren Sie
dann die Kabel wie in der Abbildung gezeigt entlang und
schlieBen Sie sie gemalR des Schaltplans am Regler an.

H. Fihren Sie das spezielle riickwartige Gitter IP23 ein und
: ziehen Sie die 12 Schrauben mit einem Anzugsdrehmoment
— | A7V ‘ S = von 12 Nm an.

[ : S I. Fiihren Sie die Schutzabdeckung IP23 ein, ziehen Sie die 2
Schrauben mit einem Anzugsdrehmoment von 3,5 Nm an und

bringen Sie die Uberwurfmutter an.

ins_ECO404346_014-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 98




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.8 Entfernen der Drehhalternabe

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ @ 0 @ Werkstattwerkzeuge.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der
Stromversorgung getrennt sein.

Verwenden Sie eine geeignete hydraulische
Abziehvorrichtung, um die Nabe zu entfernen.
Verwenden Sie bei der 43- und 46-Serie einen zusatzlichen
Flansch, der an der Nabe befestigt ist.

ins_ECO_026-100

Erwdrmen Sie die Drehhalternabe. Verwenden Sie zwei
autogene Anwdadrmbrenner.
Uben Sie Druck auf die Abziehvorrichtung aus, bis die Nabe

vollstandig entfernt wurde.

ins_ECO_027-100

Erhitzen Sie die Nabe vor dem Wiedereinbau eine Stunde lang auf 250 °C.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 99




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.9 Verlust des Restmagnetismus (Wiederanregung der Maschine)

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ : Batterie, Stromkabel und
: Widerstand.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der
Stromversorgung getrennt sein.

Das folgende Verfahren gilt fir Generatoren mit elektronischem Regler und muss angewendet werden, wenn der Generator sich
nicht selbst erregt (in diesem Fall ist in der Hauptklemmleiste des Generators keine Spannung vorhanden, auch wenn er mit
Nenngeschwindigkeit dreht):

e e ——

=lo
MMUQ%-Q%“% ' .E‘
- L 0 g4 cf
\@%3 aflm=) [ i

]”]Mﬂ‘

g i O
- ', -|:,¢°‘¢‘m M

lay_ECO_002-100

* Entfernen Sie die Abdeckung des Klemmbretts, wenn der Generator ausgeschaltet ist.

* Bereiten Sie zwei Klemmen vor, die an eine 12 Vdc-Batterie angeschlossen sind, moglicherweise mit 5 Q Widerstand in
Reihe.

* Verwenden Sie die elektrischen Diagramme von Mecc Alte, um die ,,+“- und ,-“-Klemmen des elektronischen Reglers zu
ermitteln.

® Schalten Sie den Generator ein.

* Legen Sie die beiden Klemmen fiir einen Moment an die zuvor identifizierten Klemmen an, und beachten Sie dabei
sorgfaltig die Polaritat (,,+“-Klemme des Reglers mit ,+“-Klemme der Batterie, ,-“-Klemme des Reglers mit ,,-“-Klemme der
Batterie).

* Verwenden sie ein Voltmeter oder entsprechende Werkzeuge um zu priifen, ob der Generator die Nennspannung
erzeugt, die auf der Identifizierungsmarke des Generators angegeben ist.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 100




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.10 Uberpriifung und Austausch des Spannungsreglers

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ : Werkstattwerkzeuge.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der

Stromversorgung getrennt sein.

Die Generatoren verfligen Gber automatische Spannungsregler: Je nach Art des Generators gibt es vier Arten von elektronischen
Reglern: DSR, DSR/A, DER1, DER1/A.
StandardmaéRig wird die 38-Serie mit DSR und die 40-43-46-Serie mit DER1/A geliefert.

1

Sollten Probleme mit der Spannungsregelung auftreten, die nicht einer fehlerhaften Ausrichtung des VOLT-, STAB-, Hz-
oder AMP-Potentiometers und/oder dem System zuzuschreiben sind (vollstandige Maschine + Last), befolgen Sie das

Auf Anfrage des Kunden kann die 38-Serie mit DER1 und die 40-43-46-Serie mit DSR/A ausgestattet werden.

nachstehende Verfahren fiir eine griindliche Prifung des Spannungsreglers.

Sichtpriifung des Reglers
i .
Andern Sie nicht die Position der VOLT-, STAB-, Hz- und AMP-Potentiometer, ohne zuvor ihre Position zu markieren.

Prifen Sie vor allem auf:
* mechanische Schaden unterschiedlicher Art
® Zustand der Sicherungen
* unbeschadigten Zustand der elektrischen Verbindungen
* mogliche verbrannte elektrische Komponenten
* Vorhandensein von Silikonschutz in den Hz- und AMP-Potentiometern
Priifen Sie den SCR-Widerstand und die Schutzdiode.
Bevor Sie diese Priifung durchfiihren, stellen Sie sicher, dass eine Sicherung vorhanden und unbeschadigt ist.
¢ Schutzdiode: lduft, wenn der durchgefiihrte Diodentest zwischen Kontakt 1 und 2 ein positives Ergebnis aufweist.
® SCR: funktionsfahig, wenn ein Widerstand von einigen hundert KQ zwischen Kontakt 1 und 8 (im DSR) oder zwischen
Kontakt 1 und 2 (im DER1-Regler) gemessen wird.
Eine Widerstandsmessung nahe Null bedeutet eine Stérung des SCRs.
Ein Grund fir die Beschadigung dieser Komponenten kdnnte die fehlerhafte Verkabelung des Generator-Reglers sein.
Kopieren Sie die Daten und Alarme des Reglers.
Um neue Alarme zu vermeiden, muss der Generator wahrend der Kopie der Daten und Alarme des Reglers (DAT- und ALR-

Dateien) mit einer geeigneten Dauerspannung gemal den nachstehenden Diagrammen versorgt werden.

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 101




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Die korrekte Versorgung und der Betrieb der Software werden von einer griinen LED angezeigt, die in einsekindigen
Abstanden blinkt. Leuchtet die LED nicht, schalten Sie die Stromversorgung aus und wieder ein.

Priifung auf dem statischen Priifstand (siehe Abschnitt 9.5.11, 9.5.12 und 9.5.13)

USB2DxR
] Interface

ﬁ@ Dfsuéﬁ n%‘“

éé%%é i
"\ﬂi IWWWTHH i

12 945678 9101121141516 17 161920 2122

/= DER1
—' Feeding

Voltage
—(:B 48Vdc

ds_ECO_013-00

* Notieren Sie die Position der VOLT-, STAB-, Hz- und AMP-Potentiometer, die die entsprechenden Parameter L[32], L[33],
L[34] und L[35] anzeigen, und die Statusparameter, die L[36], L[37], L[38] und L[39] anzeigen.

e Uberpriifen Sie den korrekten Betrieb der VOLT-, STAB-, Hz- und AMP-Potentiometer, drehen Sie sie bis zum Anschlag
gegen den Uhrzeigersinn und im Uhrzeigersinn. Der Wert der Parameter L[32], L[33], L[34] und L[35] muss in einer
Richtung 64 und in die andere Richtung 32760 sein.

* Notieren Sie den Parameter L[41]. Wenn das externe Potentiometer nicht angeschlossen ist, sollte ein Wert von 16384
vorliegen. Andernfalls ist der Kreis des externen Potentiometers beschéadigt.

* Prifung der Spannungsregelung: Drehen Sie die VOLT-, STAB- und Hz-Potentiometer auf Stufe 6 und drehen Sie dann
den AMP-Potentiometer bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn. Lesen Sie die Parameter L[43] und L[44] ab.

Wenn Sie das VOLT-Potentiometer gegen den Uhrzeigersinn oder im Uhrzeigersinn drehen, sollte sich der Wert des Parameters
L[43] entsprechend verringern oder erhéhen.

Uberpriifen und bestatigen Sie das folgende Verhalten: Wenn der Wert von L[43] héher ist als der Wert von L[44], sollte die
Lampe des Priifstands heller leuchten.

Wenn stattdessen der Wert L[43] geringer ist als der Wert L[44], sollte die Lampe dunkler werden, bis sie ganz erlischt.

Die Lampe reprasentiert die fiktive Belastung zwischen den Steckern 1 und 2 des digitalen Reglers.

*  AMP-Schutztest: Drehen Sie die STAB- und Hz-Potentiometer auf Stufe 6 und drehen Sie dann den AMP-Potentiometer
bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn. Dann drehen Sie das VOLT-Potentiometer, sodass L[43] hoher als L[44] ist, die Lampe
am Prifstand leuchtet und kein Alarm aktiv ist.

Lesen Sie den Parameter L[45] ab und stellen Sie das AMP-Potentiometer (den Parameter L[35] fur Regler mit SN konnen Sie auf
dem gelben Etikett ablesen, den Parameter L[55] fiir Regler mit SN auf einem blauen Etikett) auf einen geringeren Wert ein als
den zuvor abgelesenen Wert des Parameters L[45]. Uberpriifen Sie den Eingriff des AMP-Schutzes (Alarm 5).

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 102




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Sobald Sie erkannt haben, dass der Regler ausgetauscht werden muss, gehen Sie folgendermalien vor:

* Trennen Sie alle Anschlussdrdhte der Klemmleiste.
* Ldsen Sie die 2/4 Verriegelungsschrauben des

Reglers.

* Platzieren Sie den neuen Regler an der dafir

vorgesehenen Position.
* Befestigen Sie den neuen Regler mit den zuvor
aufgehobenen Schrauben.

* SchlieRen Sie alle Drahte wieder an die Klemmleiste

des Reglers an und verwenden Sie dazu wenn nétig die

ins_ECO_005-100

Diagramme von Mecc Alte.

Sollten Sie unnatirliches Verhalten feststellen, konsultieren Sie die gesonderte Anleitung fiir den Regler oder wenden Sie sich an

den technischen Kundendienst von Mecc Alte.

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 103




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.11 DSR-Priifung und Einrichtung auf der Priifbank

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ i Personal Computer +

Schnittstelle + Software

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der

Stromversorgung getrennt sein. Trennen Sie den Regler und schlieRen Sie ihn gemafR den nachfolgenden Diagrammen
an einen Computer an. Die funktionelle Prifung und die Einstellung der Parameter ist moglicherweise einfacher, wenn
sie auf einem Priifstand vorgenommen werden, als wenn der Regler sich noch immer auf dem Klemmbrett befindet.

Vorsicht

A Da einige Teile des DSRs, die mit einem hohen Potential arbeiten, nicht isoliert sind, ist es zur Sicherheit des Bedieners

notwendig, dass die Stromquelle vom Stromnetz isoliert ist, beispielsweise durch einen Transformator.

Vorsicht

A Diese Art der Verbindung darf nur von qualifiziertem Personal verwendet werden, die das operative Risiko von

Hochspannung beurteilen kdnnen und den Inhalt dieser Anleitung vollstandig kennen.

Die Anschlusspladne fir den DSR und die Kommunikationsschnittstelle USB2DxR werden in den Abbildungen (A), (B) oder (C) in
diesem Abschnitt gezeigt, basierend auf der erforderlichen Funktion und der verfligbaren Versorgungsspannung.

USB2DxR i}
Interface \%

DSR 48 Vdc Stromversorgung fur das Herunterladen der
Alarme ohne Gefahr, den Inhalt der EEPROM aufgrund der
Tests zu verdndern.

Es werden keine anderen Verbindungen auRer der
Stromversorgung benotigt.

dis_ECO_002-r00

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 104




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

USB2DxR-
Interface:

Dummy load
230240V - 40WV

Feeding
Voltage
70Vac-140Vac

dis_ECO_003-r00

Durnmy load
230/240V - 40W

I :Lasanxr
= Interface

Feeding ) Rt g
Voltage .
140-270Vac

dis_ECO_004-r00

Stromversorgung fiir DSR 70-140 Vac fir die Prifung und
Einrichtung.

Die fiktive Belastung zwischen den Klemmen 1 und 2,
die Erkennung an Klemme 7 und die Briicke zwischen
den Klemmen 6 und 3 des DSR.

Stromversorgung fir DSR 140-270 Vac fur die Prifung und
Einrichtung.

Die fiktive Belastung zwischen den Klemmen 1 und 2,
die Erkennung an Klemme 5 und die Briicke zwischen
den Klemmen 3 und 4 des DSR.

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 105




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.12 DER1-Prifung und Einrichtung auf der Priifbank

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ : Personal Computer +

Schnittstelle + Software

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der
Stromversorgung getrennt sein. Trennen Sie den Regler und schlieRen Sie ihn gemafR den nachfolgenden Diagrammen
an einen Computer an. Die funktionelle Prifung und die Einstellung der Parameter ist moglicherweise einfacher, wenn

sie auf einem Priifstand vorgenommen werden, als wenn der Regler sich noch immer auf dem Klemmbrett befindet.

Vorsicht

A Da einige Teile des DER1, die mit einem hohen Potential arbeiten, nicht isoliert sind, ist es zur Sicherheit des Bedieners

notwendig, dass die Stromquelle vom Stromnetz isoliert ist, beispielsweise durch einen Transformator.

Vorsicht

A Diese Art der Verbindung darf nur von qualifiziertem Personal verwendet werden, die das operative Risiko von
Hochspannung beurteilen kdnnen und den Inhalt dieser Anleitung vollstandig kennen.

Die Anschlussplédne fir den DER1 und die Kommunikationsschnittstelle USB2DxR werden, basierend auf der Art der verfiigharen
Stromversorgung, in den Abbildungen (A), (B) oder (C) in diesem Abschnitt gezeigt.

* d éﬂéé D?EU?.
Wméééééééé

IND

@‘liﬂ Iiﬁilﬁﬂ I ihii Iﬂil['/

12z 34567 8 98 011213 1415% 17 19202122

DER1 48 Vdc-Stromversorgung fur das Herunterladen der
Alarme ohne Gefahr, den Inhalt der EEPROM aufgrund der
Tests zu verdndern.

Es werden keine anderen Verbindungen auRer der
Stromversorgung benotigt.

=) DERI
—= Feeding

. Voltage
%) 48vdc

dis_ECO_005-r00

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 106




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

Eﬁé *""*H,_é% $$$

L L0 I®~

N A GITUsmll mﬂm? 4

DER1
Feeding Voltage
Dummy load 75Vac-150Vac

230/240V - 40W

Einrichtung.

dis_ECO_D0B-100

4I557eaw

@ Feeding Voltage
Dummy load 150Vac-270Vac

230/240V - 40W

Einrichtung.

dis_ECO_007-r00

Stromversorgung fir DER1 75-150 Vac fir die Prifung und

Die fiktive Belastung zwischen den Klemmen 1 und 2,
die Erkennung an Klemme 6 und die Briicke zwischen
den Klemmen 8 und 9, 7 und 15, 12 und 16, 19 und 22.

Stromversorgung fir DER1 150-270 Vac fir die Prafung und

Die fiktive Belastung zwischen den Klemmen 1 und 2,
die Erkennung an Klemme 4 und die Briicke zwischen
den Klemmen 5 und 14, 12 und 17, 19 und 22.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 107




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.13 DER2-Prifung und Einrichtung auf der Priifbank

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ : PC + Software

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der

Stromversorgung getrennt sein. Trennen Sie den Regler und schlieRen Sie ihn gemaR den nachfolgenden Diagrammen
an einen Computer an. Die funktionelle Prifung und die Einstellung der Parameter ist moglicherweise einfacher, wenn
sie auf einem Prifstand vorgenommen werden, als wenn der Regler sich noch immer auf dem Klemmbrett befindet.

Vorsicht

A Da einige Teile des DSRs, die mit einem hohen Potential arbeiten, nicht isoliert sind, ist es zur Sicherheit des Bedieners

notwendig, dass die Stromquelle vom Stromnetz isoliert ist, beispielsweise durch einen Transformator.

Vorsicht

A Diese Art der Verbindung darf nur von qualifiziertem Personal verwendet werden, die das operative Risiko von
Hochspannung beurteilen kdnnen und den Inhalt dieser Anleitung vollstandig kennen.

Die Anschlussplédne fir den DER2 werden in den Abbildungen (A), (B) oder (C) in diesem Abschnitt gezeigt, basierend auf der Art
der verfligbaren Stromversorgung.

£ @

LALRinayh riii EM@

94 5 6 7 8 9 10 1112 19 14 15 16 17 18 19 20 21 22

DER1 48 Vdc-Stromversorgung fir das Herunterladen der
Alarme ohne Gefahr, den Inhalt der EEPROM aufgrund der
Tests zu verdndern.

Es werden keine anderen Verbindungen auRer der
Stromversorgung benoétigt.

L_—, DER1
~~ Feeding
Voltage
—— ) 48vdc

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 108




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

03

T (000 1] @

o |7 |e s 10 ifi 1)z %0 14 tfs 16 17 18 W9 20 212[2
(| —

Dummy load
230/240V - 400

DER1
Feeding Voltage
75Vac-150Vac

dis_ECO_009-00

Dummy load
230/240V - 40W

150Vac-270Vac

Feeding Voltage

dis_ECO_010-00

Stromversorgung fir DER2 75-150 Vac fir die Prifung und

Einrichtung.
Die fiktive Belastung zwischen den Klemmen 1 und 2,
Z die Erkennung an Klemme 6 und die Briicke zwischen
den Klemmen 8 und 9, 7 und 15, 12 und 16, 19 und 22.

Stromversorgung fiir DER2 150-270 Vac fir die Prifung und
Einrichtung.
Die fiktive Belastung zwischen den Klemmen 1 und 2,
l die Erkennung an Klemme 4 und die Briicke zwischen
den Klemmen 5 und 14, 12 und 17, 19 und 22.

Hr
l mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielféltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auf3er wenn genehmigt. 109



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.14 Prifung der Wicklungsspannung des Hauptstators

Art des Eingriffs Bediener Haufigkeit
IPD zu tragen Material und Ausristung

@ 0 @ : Elektrowerkzeuge.

Trennen Sie den Generator von der Stromversorgung. Der Antriebsmotor muss ausgeschaltet und von der
Stromversorgung getrennt sein.

0|
o
Dl
o

[ uoo oo J@
’ c

e saesacsae il

e e e e

L2

L G|

& &
OO O

lay_ECO_003-r00

Verwenden Sie einen Multimeter um alle drei Phasen zu prifen (sowohl L-L als auch L-N).

Im Leerlauf sollte die Spannung auf allen drei Phasen mit einer Toleranz von + 1 % ausgeglichen sein.

Ist die Spannung nicht ausgeglichen, erzeugt dies ein Problem in der Hauptwicklung des Stators.

Ist die Spannung dagegen auf die drei Phasen ausgeglichen, erzeugt dies keine Probleme in der Wicklung des Stators.

Ist die Spannung 15 % geringer als die Nennspannung, kann ein Problem mit dem Regler, in der drehbaren Diodenbriicke oder in
der Erregerwicklung vorliegen.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 110




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.14.1 Widerstands-/Kontinuitatspriifung

Hauptstator

=] Verwenden Sie ein geeignetes Werkzeug, um den
Phasenwiderstand/die Phasenkontinuitat 1-2, 3-4, 5-6, 7-8, 9-
10 und 11-12 zu prifen.

Prifen Sie auch den Widerstand/die Kontinuitiat der
Hilfswicklung zwischen den beiden roten Drdhten, die aus

dem Hauptstator ragen.

I CENTOOTE D0 Diese Werte finden Sie in Abschnitt 12.3.

Hauptrotor
Messen Sie den Widerstand/die Kontinuitat des Hauptrotors

mit einem Multimeter.

Diese Werte finden Sie in Abschnitt 12.3.

dis_GEN_006100

. Erreger-Stator

= Messen Sie den Widerstand/die Kontinuitat der Wicklung des
Erreger-Stators zwischen dem positiven Draht (gelb) und dem
negativen Draht (blau) mit einem Multimeter.

Diese Werte finden Sie in Abschnitt 12.3.

dis_GEN_002+00

Erregerrotor
Messen Sie den Widerstand/die Kontinuitat der Wicklung des
Erregerrotors zwischen den Phasen mit einem Multimeter.

Diese Werte finden Sie in Abschnitt 12.3.

dis_GEN_007-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 111




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.5.14.2 Prifung der Isolation

Hauptstator

Trennen Sie die AVR und die Verbindung zwischen Neutral
und Erde komplett, bevor Sie diese Priifung durchfihren.
Die Messung muss mit einem Isolationstester (Megger) von
500 V durchgefiihrt werden.

=i0) Prifen Sie die Isolation zwischen den Phasen, zwischen den

Phasen und der Erde, zwischen den Hilfswicklungen und den
Phasen und zwischen den Hilfswicklungen und der Erde.

Bei diesen Generatoren betrdgt der minimale
Isolationswert 1 MQ.

Ist der Isolationswiderstand geringer, muss der Stator

A CERI00T 00 gereinigt und, wenn notig, impragniert oder erneut mit
grauer EG43-Farbe gestrichen und dann bei 50-60 °C
getrocknet werden.

Bleibt der Wert nach diesen Tatigkeiten gering, muss der
Stator umgespult oder ersetzt werden.

Hauptrotor

Der Isolationswiderstand wird zwischen der Phase und dem

Boden mit einem Isolationstester (Megger) gemessen.

Bei diesen Generatoren betrdgt der minimale
Isolationswert 1 MQ.

Ist der Isolationswiderstand geringer, muss der Rotor

gereinigt werden und, wenn noétig, impragniert und dann bei

50-60 °C getrocknet werden.

cis_GEN_ 006400 Bleibt der Wert nach diesen Tatigkeiten gering, muss der

Rotor umgespult oder ersetzt werden.

Erreger-Stator

Der Isolationswiderstand wird zwischen der Phase und dem
Boden mit einem Isolationstester (Megger) gemessen.

. Bei diesen Generatoren betridgt der minimale
Isolationswert 1 MQ.

Ist der Isolationswiderstand geringer, muss der Stator
gereinigt werden und, wenn nétig, erneut mit grauer Farbe
(EG43) und dann bei 50-60 °C getrocknet werden.

soenozo | Bleibt der Wert nach diesen Tatigkeiten gering, muss der

Stator umgespult oder ersetzt werden.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 112




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Erregerrotor

Der Isolationswiderstand wird zwischen der Phase und dem

Boden mit einem Isolationstester (Megger) gemessen.

Bei diesen Generatoren betrdgt der minimale
Isolationswert 1 MQ.

Ist der Isolationswiderstand geringer, muss der Rotor

gereinigt werden und, wenn noétig, impragniert und dann bei
50-60 °C getrocknet werden.

HRTGENIQT100 Bleibt der Wert nach diesen Tatigkeiten gering, muss der

Rotor umgespult oder ersetzt werden.

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 113




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.6 Allgemeine Anzugsdrehmomente

9.6.1 ECO 38-Serie

38-Serie
[Nm]£7% .
Ersatzteile, Kat.-
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom
Referenz
ent
S M12 X 496 100 £ 10%
Zugstange 28
L M12 X 705 100 £ 10%
Befestigung des 55 mm Erreger-Stators (ohne
M8 X 70 CL.8.8 25 10
PMG)
Befestigung des 55 mm Erreger-Stators (mit
M8 X 70 CL.4.8 25 10
PMG)
Befestigung des Erregerrotors M8 X 30 CL. 8.8 21 163
IP2X Schutz der vorderen Abdeckung M5 X 30 CL. 4.8 3.3 39
Rickwartiges Gitter M6 X 16 CL. 8.8 9 1
Klemmleiste M6 X 30 CL.8.8 9 5
Befestigung der Klemmleiste am Gehause M6 X 16 CL.8.8 9
Klemmbrett M6 X 16 CL. 8.8 12 2,95, 96, 97
Erdungskabel der hinteren Abdeckung M10 X 20 CL. 8.8 48 7
Rotorhalter M5 X 50 CL.8.8 3.5 14
Geblasebefestigung M10 X 50 CL. 8.8 38 15
Regler M4 X 25 CL.4.8 1 23
M5 X 12 CL. 4.8 1.7 11
Diodenbriicke
M5 X 16 CL.4.8 1.7 11
Schwungrad
Schwungrad 11.5 M12 X 55 CL.8.8 80 60
Schwungrad 14 M12 X 30 CL. 8.8 80 60

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 114




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0 . DEUTSCH
Datum: 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46
38-Serie
[Nm]+£7 % )
Ersatzteile, Kat.-
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom
Referenz
ent
Optional
Befestigung des Parallelschaltgerats M4 X 16 CL.4.8 1
Klemmleiste des Parallelschaltgerats M3 X 16 CL. 4.8 0.5
Klemmleiste des Zubehors M3 X 25 CL.4.8 0.5
Vorderer Luftfilter IP45 M5 X 16 CL. 8.8 5
Hinterer Luftfilter IP45 M6 X 16 CL. 4.8 9
M4 X 10 CL. 4.8 1.5
PMG M8 X 90 CL. 8.8 25
M14 X 188 120+ 10%

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 115




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

9.6.2 ECO 40-Serie

40-Serie
[Nm]£7% .
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom Ersatztele, Kat.-
ent Referenz
S M16 X 640 180 £ 10%
Zugstange 28
L M16 X 805 180 £ 10%
Befestigung des 70 mm Erreger-Stators M8 X 90 CL. 8.8 25 10
IP2X Schutz der vorderen Abdeckung M5 X 25 CL. 4.8 3.3 39
Rickwartiges Gitter M6 X 16 CL. 8.8 9 1
Klemmbrett M6 X 16 CL. 8.8 12 2,95,96,97
Befestigung der Klemmleiste am Gehause M6 X 16 CL. 8.8 9 142
Gewicht auf das Gehduse M16 X 30 CL. 8.8 180 + 10% 8
Rotorhalter M8 X 70 CL.8.8 18 14
Klemmleiste M6 X 35 CL. 8.8 9 5
Geblasebefestigung M10 X 50 CL. 8.8 40 15
Regler M4 X 25 CL. 4.8 1 23
Befestigung des Parallelschaltgerats M4 X 16 CL. 4.8 1
Klemmleiste Parallelschaltgerat M3 X 25 CL. 4.8 0.5
M5 X 25 CL.4.8 3.3 11
Diodenbriicke M5 X 20 Brass 3.3 11
M5 X 25 Brass 3.3 11
Schwungrad
Schwungrad 14 M16 X 45 CL. 8.8 200 + 10% 60
Schwungrad 18 M16 X 40 CL. 8.8 200 £ 10% 60
A4
mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 116



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0 . DEUTSCH
Datum: 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46
40-Serie
[Nm]+£7 % )
Ersatzteile, Kat.-
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom
Referenz
ent
Optional
Klemmleiste Zubehor M3 X 25 CL.4.8 0.5
Vorderer Luftfilter IP45 M5 X 16 CL. 8.8 5
Hinterer Luftfilter IP45 M6 X 16 CL.8.8 9
M5 X 10 CL. 4.8 5
M6 X 80 CL. 8.8 9
PMG
M8 X 100 CL. 8.8 25
M14 X 227 120+ 10%

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 117




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.6.3 ECO 43-Serie

43-Serie
[Nm]£7% .
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom Ersatztele, Kat.-
ent Referenz
Befestigung des 80mm Erreger-Stators M8 X 100 CL. 8.8 25 10
Vordere Abdeckung M14 X 50 CL. 8.8 120 + 10% 9
Hintere Abdeckung M14 X 70 CL. 8.8 120+ 10% 7
Klemmbrett M6 X 16 CL. 8.8 12 2,95,96,97
Befestigung der Klemmleiste am Gehause M6 X 25 CL. 8.8 9
IP2X Schutz der vorderen Abdeckung M5 X 25 CL. 4.8 33 39
Befestigung der Klemmen zum Lager M6 X 45 CL. 10.9 9 140
Befestigung der Kabelklemmen M10 X 40 CL. 8.8 48
Befestigung Briicke zu Klemmen (Phase L1, L2,
13) M10 X 50 CL. 8.8 48 141
Befestigung Briicke zu Klemmen (Sternpunkt) M10 X 60 CL. 8.8 48 141
Stitzwinkel Drei-Scheiben-Klemmleiste M6 X 25 CL. 8.8 9 139
Stiitzwinkel Klemmbrett M8 X 40 CL.8.8 12 139
Hinterer Schmiermittelschutzring M12 X 85 CL. 8.8 100 + 10%
Vorderer Schmiermittelschutzring M6 X 80 CL. 8.8 9
Hinterer, V-formiger Verschluss M6 X 16 CL.8.8 9 94
Befestigung des Erregerrotors M8 X 35 CL. 8.8 21 13
Befestigung des Auswuchtringes M8 X 20 CL. 8.8 21
Erdungskabel der hinteren Abdeckung M16 X 30 CL. 8.8 180 + 10% 7
Rotorhalter M10 X 75 CL. 8.8 35 14
Regler M4 X 25 CL. 4.8 1 23
Befestigung des Parallelschaltgerats M4 X 16 CL. 4.8 1
Klemmleiste des Parallelschaltgerats M3 X 25 CL. 4.8 0.3
M5 X 25 CL. 4.8 3.3 11
Drehbare Diodenbriicke M5 X 20 Brass 33 11
M5 X 25 Brass 3.3 11
A4
mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 118




Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 119




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

43-Serie
[Nm] 7% )
Ersatzteile, Kat.-
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom
Referenz
ent
Schwungrad
Schwungrad 14 M16 X 55 CL. 8.8 200 + 10% 60
Schwungrad 18 M16 X 40 CL. 8.8 200 + 10% 60
Schwungrad 21 M16 X 40 CL. 8.8 200 + 10% 60
Optional
Klemmleiste Zubeho6r M3 X 25 CL. 4.8 0.5
Vorderer Luftfilter IP45 M5 X 16 CL. 4.8 3.3
Hinterer Luftfilter IP45 M6 X 16 CL.8.8 9
M5 X 10 CL. 4.8 3.3
M6 X 80 CL. 4.8 9
PMG
M8 X 100 CL. 8.8 25
M14 X 227 120 £ 10%
M10 X 40 CL. 8.8 48
M10 X 50 CL. 8.8 48
Klemmleistenbriicke fiir Transformator M10 X 60 CL. 8.8 48
M5 X 20 CL. 4.8 2
M6 X 30 CL. 8.8 9

vy
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

120



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

9.6.4 ECO 46-Serie

46-Serie
[Nm]£7% .
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom Ersatztele, Kat.-
ent Referenz
Befestigung des 120mm Erreger-Stators M8 X 140 CL. 8.8 25 10
Vordere Abdeckung M14 X 70 CL. 8.8 120 + 10% 9
Hintere Abdeckung M14 X 70 CL. 8.8 120+ 10% 7
Klemmbrett M6 X 16 CL. 8.8 12 2,95,96,97
Befestigung der Klemmleiste am Gehause M6 X 25 CL. 8.8 9
IP2X Schutz der vorderen Abdeckung M5 X 25 CL. 4.8 33 39
Befestigung der Klemmen zum Lager M6 X 45 CL. 10.9 9 140
Befestigung der Kabelklemmen M10 X 40 CL. 8.8 48
Befestigung Briicke zu Klemmen (Phase L1, L2,
13) M10 X 50 CL. 8.8 48 141
Befestigung Briicke zu Klemmen (Sternpunkt) M10 X 70 CL. 8.8 48 141
Stitzwinkel Drei-Scheiben-Klemmleiste M8 X 40 CL. 8.8 12 142
Stiitzwinkel Klemmbrett M8 X 35 CL.8.8 12 142
Hinterer Schmiermittelschutzring M6 X 85 CL. 8.8 9
Vorderer Schmiermittelschutzring M6 X 100 CL. 8.8 9
Hinterer, V-formiger Verschluss M6 X 16 CL.8.8 9 94
Befestigung des Erregerrotors M8 X 35 CL. 8.8 21 13
Befestigung des Auswuchtringes M8 X 20 CL. 8.8 21
Erdungskabel der hinteren Abdeckung M16 X 30 CL. 8.8 180 + 10% 7
Rotorhalter (nur 4 Pole) M10 X 80 CL. 8.8 43 14
Rotorhalter (nur 6 Pole) M10X 110 CL. 8.8 43 14
Regler M4 X 25 CL. 4.8 1 23
Befestigung des Parallelschaltgerats M4 X 16 CL. 4.8 1
Klemmleiste des Parallelschaltgerats M3 X 25 CL. 4.8 0.5
M5 X 25 CL.4.8 3.3 11
Drehbare Diodenbriicke M5 X 20 Brass 3.3 11
M5 X 25 Brass 3.3 11

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 121




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

46-Serie
[Nm]£7 % .
Ersatzteile, Kat.-
Anwendung Schraubentyp Anzugsdrehmom
Referenz
ent
Schwungrad
Schwungrad 18 M16 X 40 CL. 8.8 200 + 10% 60
Schwungrad 21 M16 X 40 CL. 8.8 200 + 10% 60
Optional
Klemmleiste Zubehoér M3 X 25 CL. 4.8 0.5
Vorderer Luftfilter IP45 M6 X 20 CL. 8.8 9
Hinterer Luftfilter IP45 M6 X 16 CL. 8.8 9
M5 X 10 CL. 4.8 3.3
M6 X 80 CL. 4.8 9
PMG
M8 X 150 CL. 8.8 25
M14 X 267 120+ 10%
M10 X 40 CL. 8.8 48
M10 X 50 CL. 8.8 48
Klemmleistenbrucke fir Transformator M10 X 70 CL.8.8 48
M5 X 20 CL. 4.8 2
M6 X 30 CL. 8.8 9

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 122




Kennzahl: de_DE
Revision: 0

Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

9.7 Anzugsdrehmomente Scheibe

Falls Scheiben ausgetauscht werden missen, werden hier die geeigneten Anzugsdrehmomente aufgefiihrt (Befestigung der

Scheiben an der Nabe).

ECO38-40-43-46

dis_ECO_011-r00

GroRe der Schraube Anzugsdrehmomente (Nm)
Typ | SAE L
TE TCCEI CL. 8,8 CL. 12,9
117% 39,6 M12x45-8.8 / 80+7% /
ECO38
14 25,4 M12x30-8.8 / 80+7% /
14 25,4 M16x45-8.8 / 200 = 10% /
ECO40
18 15,7 M16x40-8.8 / 200 = 10% /
14 25,4 M16x55-8.8 / 200 = 10% /
ECO43 18 15,7 M16x40-8.8 / 200 = 10% /
21 0 M16x40-8.8 / 200 = 10% /
18 15,7 M16x40-8.8 / 200 = 10% /
ECO46
21 0 M16x40-8.8 / 200 = 10% /
9.8 Anzugsdrehmomente Klemmleiste
GEWINDEDURCHMESSE TYP ANZUGSDREHMOMENT
R Df (Nm)
ECO 43
M10 (Stahl) £CO 26 48 + 7%
M16 ECO 38 80+t7%
M20 ECO 40 100+ 7%
A4
meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 123




Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 124




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

10 Alarmverwaltung DSR/DER1

Der Status der aktiven Alarme wird an Position 38 angezeigt, die liber USB ausgelesen werden kann.
Die Indizes der Bits, die Wert 1 prasentieren, entsprechen einem aktiven Alarm.
Arbeitet der Regler normal (kein aktiver Alarm) ist Bit B11 aktiv.

N. | Ereignisbeschreibung Handlung

1 | EEprom-Prifsumme Standarddaten wiederherstellen, Leiste
2 | Uberspannung APO

3 | Unterspannung APO

4 | Kurzschluss APO, Maximalstrom, Leiste

5 | Erreger-Uberstrom APO, Reduzierung Erregerstrom

6 | Unterdrehzahl APO, V/F Ramp

7 | Uberdrehzahl APO

8 | Unterregelung/Erregungsverlust APO

Waéahrend des normalen Betriebs blinkt eine LED-Anzeige auf der Karte in einem Abstand von 2 Sekunden mit einer
Einschaltdauer von 50 %.

Im Falle eines Eingriffs oder der Signalgebung eines Alarms sind unterschiedliche Blinkmodi verfligbar (siehe nachstehende
Abbildung).

oK LED ON LED OFF I LED ON ‘

=) NOO0O0000 DDDDDDDGDDDDDDD .

cHoRT CiRcUIT : |

=== | IOOOOONN. ooonong .
wewscesos] NN 0]

Allarm intervention

dis_ECO_012-r00

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfiltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 125




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

10.1 Alarme digitale Regler DSR/DER1

ALARMBESCHREIBUNG
N. Ereignisbeschreibung Handlung
Dieser wird beim Start gemessen (nach der Wiedereinstellung des DSPs und dem Start der
Peripheriegerate).
1 Fehlerhafter Die vorgenommenen Handlungen sind: Signalgebung, Laden der Standardeinstellungen,
EEPROM-Steuercode | Speicherung in EEPROM und Blockieren des Reglers.
Der Alarm wird beim Neustart wiederholt, wenn EEPROM fehlerhaft ist, ansonsten lauft
der Regler mit den Standardparametern.
Der Alarm verursacht keine Anderung beim Blinken der LED, ermdglicht einen APO-
Ausgang und wird gespeichert.
Er wird entweder durch unnatiirliche Betriebsbedingungen (wie Uberdrehzahl oder
i kapazitive Last) oder durch einen Fehler des Reglers ausgeldst.
2 Uberspannung Der Alarm fiir die Uberspannung wird nur ausgel6ést, wenn der Winkel bereits auf Null
reduziert wurde und daher die Ausgangsspannungssteuerung nicht mehr maoglich ist.
Uberspannung wird in einem geeigneten Fenster basierend auf der Geschwindigkeit
berechnet und wahrend den Transients fiir zwei Sekunden gehemmt.
Im Berechnungsfenster ist der Schwellenwert auf 5 % lGber dem Nennwert eingestellt.
Der Alarm verursacht keine Anderung beim Blinken der LED, erméglicht einen APO-
Ausgang und wird gespeichert.
Unterspannung wird in einem geeigneten Fenster basierend auf der Geschwindigkeit
3 Unterspannung (@ | berechnet (sichtbar in der Alarmbeschreibung fiir Unterspannung), der Schwellenwert ist
wN) auf 5 % unter dem Nennwert eingestellt. Dieser greift nur Gber der Eingriffsgrenze des
Alarms fir niedrige Drehzahl ein, ist also praktisch dadurch gehemmt.
Er ist auch im Falle eines Eingriffs des Alarms ,Erreger-Uberstrom“ und wihrend
Transienten gehemmt.
Der Alarm ist unter 20 Hz deaktiviert und wird angezeigt und gespeichert sobald eine
Handlung aktiviert wurde.
Die erlaubte Kurzschlusszeit dauert von 0,1 bis 25,5 Sekunden (programmierbar in
Schritten von 100 ms). Danach geht der Regler in den Blockiermodus und signalisiert den
4 Kurzschluss Status STOP, nachdem er DD und TT gespeichert hat.
Wird der Parameter fiir die , Kurzschlusszeit” auf Null gestellt, ist die Verriegelung
deaktiviert.
Eine Verringerung des Winkels kann einen Abfall des Erregers verursachen, worauf der
Regler stoppt und wieder anfahrt und der Zyklus wiederholt wird.
Die Funktion dieses Alarms ist nicht nur, einen zu hohen Warmezuwachs zu signalisieren,
sondern sie dient auch als aktive Funktion zur Ursachenbekdampfung.
Nachdem ein Grenzwert Uberschritten wurde, Gbernimmt tatsadchlich ein Reglerring.
Dieser Vorgang fuhrt zu einer Reduktion des Erregerstroms und daraufhin der
5 Erreger-Uberstrom |Ausgangsspannung.
Der verfliigbare Parameter ist der ,Grenzwert”, der schlussendlich den
Gleichgewichtswert bestimmt, bei dem das System sich stabilisiert.
Der Alarm wird angezeigt und gespeichert. B
Informationen zur Einstellung finden Sie im Abschnitt ,Erreger-Uberstrom*.
(Sofortige) Signalgebung und Aktivierung des V/F-Anstiegs.
Dieser Alarm tritt auch beim Starten und Stoppen auf.
6 Unterdrehzahl Der Alarm |6st keine Datenspeicherung in EEPROM aus. i
Die Eingriffsgrenze des Alarms hangt vom Status des 50/60-Uberbriickers (Hardware oder
Software) und von der Position des Hz-Trimmers oder vom Wert von Parameter 21 ab.
Unter dem Grenzwert gibt es einen V/F-Anstieg.

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt.

126



Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

ALARMBESCHREIBUNG
N. Ereignisbeschreibung Handlung
Dieser wird dhnlich des Alarms fiir niedrige Drehzahl angezeigt, er 16st keine
. Aktionen in der Steuerung aus und wird gespeichert.
7 Uberdrehzahl Der Zustand der Uberdrehzahl kann, wie im Falle von kapazitiver Last, eine

Uberspannung verursachen.
Der Grenzwert kann Uber Parameter 26 eingestellt werden.

8 Untererregung/Erregungsverlust

Der Alarm verursacht keine Anderung beim Blinken der LED, erméglicht einen
APO-Ausgang und wird gespeichert.

Die Alarmbedingungen werden von einem Beobachter fiir die Unterregelung/den
Erregungsverlust erkannt, die an Position L[56] ausgelesen werden kénnen: Wenn
der Wert von L[56] hoher ist als der obere (feste) Grenzwert oder tiefer als der
Wert des unteren Grenzwerts (Parameter P[27]), wird A-08 aktiviert.

Wahrend Transienten wird der Alarm gehemmt.

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 127




Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 128




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

DEUTSCH

Serie ECO 38-40-43-46

11 Probleme, Ursachen und Losungen

Schaden

Ursache

MafRnahmen

Der Generator wird
nicht erregt.

Fehlerhafte Sicherung.

Prifen Sie die Sicherung und ersetzen Sie sie

wenn notig.

Fehlerhafte Dioden.

Priifen sie die Dioden und ersetzen Sie sie wenn
notig (siehe Abschnitt 9.5.2).

Drehzahl
Nenngeschwindigkeit).

zu gering (geringer als die

Stellen Sie die Geschwindigkeit auf den

Nennwert ein.

Restmagnetismus zu gering.

Stellen Sie die Geschwindigkeit auf den
Nennwert ein.

Der Generator entregt
sich, nachdem er in
einem Zustand der

Erregung war.

Verbindungskabel beschadigt oder getrennt.

Prifen Sie den Zustand und die korrekte
Befestigung der Kabel. Priifen Sie die korrekte
Verbindung der Kabel anhand der beigefligten

Zeichnungen.

Geringe Spannung im

Leerlauf

Regler ist nicht eingestellt.

Stellen Sie die Spannung und/oder Stabilitat neu
ein (siehe Abschnitt 8.1.1 und 8.2.1).

Fehlerhafter Regler.

Tauschen Sie den Regler aus.

Drehzahl geringer als die Nenndrehzahl.

Uberpriifen Sie die Anzahl Drehungen.

Beschadigte Wicklungen.

Uberpriifen Sie die Wicklungen. (siehe Abschnitt
9.5.14 und 9.5.6).

Leerlaufspannung ist zu
hoch.

Regler ist nicht eingestellt.

Stellen Sie die Spannung und/oder Stabilitit neu
ein (siehe Abschnitt 8.1.1 und 8.2.1).

Fehlerhafter Regler.

Tauschen Sie den Regler aus.

Unter Last ist die
Spannung geringer als
die Nennspannung.

Regler ist nicht eingestellt.

Stellen Sie die Spannung und/oder Stabilitit neu
ein (siehe Abschnitt 8.1.1 und 8.2.1).

Fehlerhafter Regler.

Tauschen Sie den Regler aus.

Strom zu hoch, cos ¢ niedriger als 0,8, Drehzahl

geringer als 4 % der Nenndrehzahl.

Betrieb aulerhalb des standardmaRigen
Parameterbereichs. Stellen Sie den Generator

wieder auf die standardmaRigen Parameter ein.

Fehlerhafte Dioden.

Priifen sie die Dioden und ersetzen Sie sie wenn
notig (siehe Abschnitt 9.5.2).

Unter Last ist die
Spannung hoher als die

Nennspannung.

Regler ist nicht eingestellt.

Stellen Sie die Spannung und/oder Stabilitat neu
ein (siehe Abschnitt 8.1.1 und 8.2.1).

Regler ist nicht eingestellt.

Tauschen Sie den Regler aus.

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

129



Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

DEUTSCH

Serie ECO 38-40-43-46

Schaden

Ursache

MafBnahmen

Spannung instabil.

Drehgeschwindigkeit des Antriebsmotors
instabil.

Prifen Sie die GleichmaRigkeit der
Drehgeschwindigkeit des Antriebsmotors.

,STAB“-Potentiometer des Regler nicht

eingestellt.

Die Stabilitat des Reglers durch Drehen des
,STAB”-Potentiometers einstellen. (siehe
Abschnitt 8.1.1 und 8.2.1).

Hohe Temperatur der

Lager.

Zu wenig oder zu viel Schmiermittel in den

Lagern.

Prifen Sie die Menge Schmierfett (siehe
Abschnitt 9.4.1).

Beschadigte Lager.

Tauschen Sie das Lager aus (siehe Abschnitt
9.5.8).

Falsche Ausrichtung der Welle.

Ausrichtung prifen (siehe Abschnitt 5.3.2).

Temperatur der Kiihlluft
ist zu hoch.

Umgebungstemperatur ist hoch.

Uberpriifen Sie die Beliiftung des Raums um die

richtige Temperatur sicherzustellen.

Rickstromung der Luft zur Maschine.

Uberpriifen Sie die Umgebung der Maschine auf

Hindernisse.

Beseitigen des blockierten Bereichs.

Uberpriifen Sie die Beliiftung.

Hitzequelle in der Ndhe der Belliftung.

Bewegen Sie die Hitzequelle oder die Maschine.

Luftfilter ist verstopft.

Reinigen Sie den Luftfilter oder tauschen Sie ihn
aus (siehe Abschnitt 9.3.2).

Schwingungen

Beschadigte Lager.

Tauschen Sie die Lager aus (siehe Abschnitt
9.5.8).

Unausgeglichenheit/Schaden am Kiihlgeblase

Uberpriifen Sie das Kihigebldse und/oder
tauschen Sie es aus (siehe Abschnitt 9.5.1).

Bodenbefestigungssystem ungeniigend.

Priifen Sie das Bodenbefestigungssystem.

Falsche Ausrichtung zwischen dem Generator
und dem Antriebsmotor.

Uberpriifen Sie die Ausrichtung zwischen dem
Generator und dem Antriebsmotor (siehe
Abschnitt 5.3.2).

Bei allen sonstigen unnatirlichen Vorkommnissen wenden Sie sich an den Wiederverkdufer oder melden Sie sich beim
Kundendienst oder direkt bei Mecc Alte.

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

130



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Detum. 005,17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH
12 Elektrische Diagramme
Reglertyp Anschluss Zeichnung Nr.

DSR 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung SCC0062
DSR 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung SCC0063
DSR 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung SCC0064
DER1 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung SCCo161
DER1 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung SCC0160
DER1 12 Anschliisse — dreiphasige Istwert-Messung SCC0159
DER1 12 Anschliisse — dreiphasige Istwert-Messung SCC0158
DER1 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung SCC0202
DER1 12 Anschliisse — Zick-Zack-Verbindung, einphasige Istwert-Messung SCC0203
DSR 12 Anschliisse — mit PMG, einphasige Istwert-Messung SCCO155
DER1 12 Anschliisse — mit PMG, einphasige Istwert-Messung SCC0231
DER1 12 Anschliisse — mit PMG, einphasige Istwert-Messung SCC0232
DER1 12 Anschliisse — mit PMG, dreiphasige Istwert-Messung SCC0234
DER1 12 Anschliisse — mit PMG, dreiphasige Istwert-Messung SCC0235
SR7 6 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung A2544

UVR6 6 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung A2550

SR7 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung A2545

UVR6 12 Anschliisse — einphasige Istwert-Messung A2549

UVR6 6 Anschlisse — dreiphasige Istwert-Messung A2548

UVR6 12 Anschliisse — dreiphasige Istwert-Messung A2552

SR7 12 Anschliisse — Zick-Zack-Verbindung, einphasige Istwert-Messung SCC0055
UVR6 12 Anschliisse — Zick-Zack-Verbindung, einphasige Istwert-Messung SCC0054

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 131




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

12.1 Elektrische Diagramme digitaler DSR Regler

SCC0062: Generatoren mit 12 Anschliissen mit Istwert-Messung fiir halbe Phasen von 70 V bis 140 V.

/ NQYO
i

- O M~ o™ i

[ ] L L ] y

sch_SCC0062-03_001-r00

T 1 1 1 1 1
ln: [ 104
||9 [
I= [
I |
| |
SR [N IR/ R I I 104

ner-———~~—~777 I

= I

i< [
o -

I = |

o) L [

ID . B' |

| g s \
|

IE [aY Q

| e T

g @ =R

1z TR

e A \

= a o |

Pl | o o s e £

12 «
10 «
8 e
6 e
4 o
5.
GRUN

ZdYMHDS
@]
[T i e
| n [
I | éﬂ”
| : M Ll}\:ﬂﬂ = N+
: | IQlIbLIi:!IZ.III:H%II TITETSTFIET ¢TLT
z ) IRRENEEREEE
= | = = S
I Mz
LI N T
| ] L
I — ] o= 1 L
| : I DDDD LI
| B oS el 3
| | | |© - E Sz
| e | l@:] f— m( O
| eS80 | §
| |
|l ec |
I l
| I
lee |
LS o

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 132




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0063: Generatoren mit 12 Anschliissen fiir Stern- oder Deltaverbindungen, mit Istwert-Messung fiir ganze Phasen von 140 V
bis 280 V.

NQNYO

-
sch_SCC0063-03_001-100

=T 1 1 1] ]

| | 104
: *

< \

: :

L _ _L_1_

SR N = PR 10¥
Nner ~ "~~~ 777 |
=
<L
U] o
Z =
w Loge
|

W ! !E .!
3Rl

PD500
I

DREHTEIL

i
T
|
|
|
=
N e

(@)
=
<
2 3
5 a
<<\ ___ 1
L L [ ] [ ]
N O 0 W T\N =
- 2D
G
Z4VMHOS
&
o
o
[ T Fj
N
| 24
| lrj H]\}vﬁ' SN[+
: ISIH‘lIfLIZ}lll‘IIOlI THIZTEISTFIET ¢ TLT
]
| [ 1 | LI [
|
|
|
|

(@)
@Gﬂﬂ D

BLAU

GELB

ERREGER

[

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 133




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0064: Generatoren mit 12 Anschliissen mit Istwert-Messung fur halbe Phasen von 140 V bis 280 V.

/ NHS
i

H o ~wm;m oA

L ] L ] L L

sch_SCC0064-03_001-100

1 1 1 1 1
-~ [ 10¥
2 '
< |
g |
[
PR N S b [ I R 10¥
Figl—— = ¥ =7 = & T

Ay i = i — s o
|
I
I
|
|
|
|
|
|
|
|

b @ [ [ Z
ﬁg 0 w o :2
(]
R
| |
|
‘ : Em+-
} | TZIBISTFIET ¢I1T
D ' [
I I = J—
| A |
: . ]
|
. —— L
[ | T ; @
| |
L |
I SRS P DI O T S S =
| ’7 i
|
|
lec
1G]
I
E
=

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 134




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

12.2 Elektrische Diagramme digitaler DER1 Regler

SCC0161: Generatoren mit 12 Anschliissen, 150 V-300 V einphasiger Erkennung.

NNYO
I~ “T— 7
' |
| '
I5 I
| |
L] I

sch_SCC0161-03_001-r00

I_ __________
[
=
[
N
e
A
| o
I =
| =
)
[
[
)
L L ] [ ] L ] L
42| 3 0 W o~
r _____ 1
| |
| |
| = I
12 '
1z | & |
|8 |
N :
I I = _
I l = 3
| i 2 &
e e d
| |
IE |
& |
E |
[ — ] N
— ~— o~
N o N
| [ ] [+
Z212026L8BL/ZLOLSLYPLELZLILOLB B 2 9 [ L
@) I
0 I
00 E]DDDD[]D *
= D
" N
T
L DE]DDDDDD
8
e r
S
re—rie——tia
=g [
O
e
& 1
—
{—
mece alle FEG, TYPE DEA

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 135




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCCO0160: Generatoren mit 12 Anschliissen mit einphasiger Istwert-Messung von 75 V bis 150 V.

9 e N~ i o t-l g
NNYO g
3
@
-
|
|ec
12
<
I
|
L1 J__[1
1_6 _________
=
<
I o
|2
]
| o
|°I
(=}
T3]
I'a
ID.
Q
Iz
| <C
9
| vy
-
U=l __ & &
ZYYMHIS
L ] L ] 3 4
N2 ® o %o~
r _____ 1
I |
I |
| = '
= '
Iz | & |
15 l
1 :
I 1 = =
I | = =)
Il I| A 5
e J)
IE |
Ig |
|§ |
o — 1l
b St & N
Nl
6 8 / S v L

2 Le0¢ 6L 8L ZIL 8L vl €L L0
(@) (@
L —

LA
GELB

JP1 60 Hz
™

0,
JPZ[
[

meece alle BEG, TYPE DER

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 136




Kennzahl: de_DE

Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0 . DEUTSCH
Datum: 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46
SCCO0159: Generatoren mit 12 Anschliissen mit dreiphasiger Istwert-Messung von 150 V bis 300 V.
9 ~u;n ;oo g
I b L ] b\ L E
HD g
') g
N4o §
| I I _____'___|
| |  lod
o
o |
I= |
& |
| |
N A S A I I e
el p——
=
1| <
o »
I 2 =
|- L
o *
| al -
|
e =
a. o
| & C
= =
S
& by
g =
=i _ _ __ _>=__
7V
Z9YM
./ 3 ./ ¢ & Z4YMH
NS w0 %~
E——— ]
' |
' |
2 |
HIENR
|15 |
— N 5 S 5
L I s 2§ 2z E 5
|| || T 2| T F) e E
| A 5 Y FH B o
||_ -'I i O o [G] 2
==
l e |
|© |
| |
[ —— |||
';cl : o ~ ﬁ"’ E m +
LZDZS 8L Zl 8l SL ¥l €l L0l 6 8 2 8 [ I
i m”m it i]:,
5 DDDDDDDJ [
L_F—T/;ei‘g
maece =lle RE@. TYPE DER
A4
meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 137




Kennzahl: de_DE

Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0 . DEUTSCH
Datum: 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46
SCCO0158: Generatoren mit 12 Anschliissen mit dreiphasiger Istwert-Messung von 75 V bis 150 V.
9o N~ oo oo g
[ L b 8
I I\ IRD) ‘]
9 5
n¥d 3
r [ I R N N |
loe
=
<
‘V)
\
P S R (P P [
e
|| 2
<
IS
I
1l o
| 8'
L
1a
I a
2
S
s
1 = A
L L E: L ] [ ] ZH
N2 ® o %o~
r _____ 1
| |
| |
[= |
|E '
T | x|
E |
111+ | o B
! i S2 32 B z
I | 32 B B =
[l | b T A o
== J)
| o |
|G |
& |
[ S 41
o oo~ Rl 1 = I
ZHLZU’EI- 8L ZL SL SL vl S:L LL OL 6 ln- [
Fy u”m g ==
e
=8 D
W
meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 138




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0202: Generatoren mit 12 Anschliissen mit einphasiger Istwert-Messungm Priifzéhler von 300 V bis 600 V.

9 e N~ 1 o H g
]
NNYO g
g
3
,
— -
[ | 1o
o
Ie |
= |
||—
iz |
' |
Ll [ T _[1__— Iov
1 i I
1|2
<
o
1|2
[¥§]
| o N
Ic:I
o
| o
fa)
| |a
|
o
I =z
<
5}
I w
=
1| <
o . ¢ ZYVYMHIS
N g x e = o~
[ oe— —
I |
| |
| = '
1 '
Iz | & ||
|& I
(i :
I l = _
I | T =
I || 2 &
|m——== _||
| e |
Il.l.l
® |
|§ |
o ] 11
o ~
(=% N N
| I
21202 6l 8L ZL 9l SL ¥l El LLoLe 8 L 9 § L
©
— =
2
=
.
S
e
~ |
T
s I3
P
I
)
P ——
Ot I
o
s

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 139




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren
Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0203: Generatoren mit 12 Anschlissen, Zick-Zack-Verbindung, einphasiger Istwert-Messung von 300 V bis 600 V.

9 o N~ i o;m o« g
? 1 5
NQ¥9 3
ZHVAHDS 5
L I _ T
I | 10y
P~ |
|O
g |
K |
|
LI [T J__ 1 104

EINGANG !

PD500

I AUSGANG

12
10
8
6
4

R =

| |

| |

| = l

1= ' =

| & Z:S | g =

| & ' I 2

. 77Jr‘ A ©
|

f i

I |

— J}

| o \

ko |

| & ]

¢ 1202 6l 8l LI 9l S| ¥ 0L6 B8 L9 S

BLAU
GELB.

i uﬂm e

DmDnuDu U

60 Hz
™

1
‘ M P4
]
ZE€ LEOE 6282292 GEVZ ET

JP2

REG. TYPE DER

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 140




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

12.3 Elektrische Diagramme mit PMG

SCCO0155: Generatoren mit 12 Anschlissen, mit PMG, DSR Regler. (Klemme 4: Istwert-Messung von 140 V bis 280 V, Klemme 6:
Istwert-Messung von 70 V bis 140 V).

NNYD
: A ~Wn m A
y y L ]

sch_SCC0155-01_001-r00

I e b o .
P | 104
12 |
<
I |
|2 !
1
LT 1 1T T _ T 1T 10y
1 O 7 ey |
1=
| [G)
=
1K
Hi=]
o
| D
|DI
a
1| O
=
I <
(L)
1| &
2
= __=_> _1
L] L 4 l _________
~N O [+ o () s\ N |
o i
=
Z9VMHIS [
c 2 2|
= S
N = 1]z &l
| N - NI
T ] oo
8 Wil & &
l—"m\h‘d‘ j;l §| |+‘
IELWU!}IIZ’HL‘IIDII I Itu: Iﬁuljl T¢1T
|

DREHTEIL

1
I
|
|
|
|
|
|
L

ERREGER

||C|% OU@E
i
- %@
J i

[[em—————]

| |E |

| ] NNNNNNNNY E I

|§ o] I

& [ ZdVMHDS

| |8 i

lL” || SSIAM = |
e e i epwio == 10y [#4

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 141




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCCO0231: Generatoren mit 12 Anschliissen, mit PMG, DER1 Regler, einphasiger Istwert-Messung von 75 V bis 150 V.

sch_SCC0231-01_001-r00

11

STATOR |
I 9
!

L e I
| |
!
|
!
il
2
-
|
|
|
|
|
_|

5
3
e 1

NNYD

L
|
I
|
|
|
|

EINGANG |

PD500
I

|AUSGANG
GRUN

ZYYMHOS

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

| |
|

L;| — S M :

| /ZLZUZB[E[LLSI-S[V[ELZ[ oL 6 8 [/ S ¥ € & |

I © © |

= |

| |

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

[
|
|_J
I E — = &/
| & x 0 f oo =5 2l
= DUDDE][]DDDDD :» 5E
i 4 w1l 05 _a
l | Sl [
I s D O
| tE (o U g
| —— R
| & e EJ = 3
1@ &g
&
_____ =
= meece aAlle REG._TYPE DER
[ ]
| g I
I L? o £ _Jl
[ S
HP I ZdVMHIS
| 2 |
| I_E :l SSAM  ?H09 € —————— ——— — J
Lormresosrmaaas _1 10¥ zHOS T2

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 142




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0232: Generatoren mit 12 Anschlissen, mit PMG, DER1 Regler, einphasiger Istwert-Messung von 150V bis 300V.

-
b
NNYO
o |

sch_SCC0232-01_001-r00

GRUN

=
=
3
I
I
I

nlCIGl

R

| |z g |l

| JE SN E O

|§|—°=====E"=J|

Im:_, [ ZUVMHDS

|18 |

| |= | SSET I 7 A
L SEsmsTTr ST T 108 zHOS <Z

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 143




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0234: Generatoren mit 12 Anschlissen, mit PMG, DER1 Regler, dreiphasiger Istwert-Messung von 75 V bis 150 V.

sch_SCC0234-01_001-r00

5
s 3
]

—=7
==
-

O OO

o EINGANG | |

|———————————
PD500
| AUSGANG

GRUN

12 o

i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Z 120 SlﬂLil VLSI LOl EPC [ I
/ © |
DDD I
‘% ,

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

i\ oo i = e
L
[ —
| | =
e
I_' | =8
E |
T | 2
= $ | st 3
(& a1
I Jﬂ e
! ===
[ LT 1 ‘
': |
| G |
U]
|§ |
| & [
_____________L_
I—Ll_ ______ _|_|
i~
I B ]
| |§ e & | :
|U|=£‘=====E"=J|
|§| . [ ZUVMHDS
|| & Ll
L " /| SSIIM i — J
I i e e i wl| 104 ZHOS €2

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 144




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0235: Generatoren mit 12 Anschliissen, mit PMG, DER1 Regler, dreiphasiger Istwert-Messung von 150V bis 300V.

sch_SCC0235-01_001-r00

: O N1 Mmoo
L ] l\l
I h NOYD
NOYO
NNYD
| | 104
|°OC |
||<—( I
= ——————— |
|"” | |
|
L1 | [ {___— Iod |
I @ 7 7 pr— | |
Z |
I <
g |
=
e |
1| o |
W=
R |
)
7| |
| o |
1| @ |
Z
iE gl |
et
L= & :
|
|
|
|
|
|
£

GELB

|| =l

| 15 CSS=Ti |

|§E=====EJ|

120 Tl ZAVIAHDS

- |

[ = | SSTAM T T 7 i
| s e e = 109 ZH0S <2

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 145




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

12.4 Elektrische Diagramme mit UVR6 - SR7 Reglern

A2544: Generatoren mit 6 Anschliissen, mit analogem SR7 Regler.

0 m ~

4 L L
\ NIZHD IaH3A

sch_A2644-04_001-r00

—— 1 ——gJ——— a3y 0SS0y
| & o !
10O '
| == |
g |
me | a3y 0SSOy

8 z
B o
= 5
w
o
1
g
Ov18 0N G
| S S
© 8 N 2
Mo
F—— === A | =
| | |2
! ! I r
! I NEERRL IR
=t O P 14 S R
2
<5 ! Iy R,
1
10y I B NN
22 = 5
= I o
=< I ] = — gw
4 I o
1 < I o) {0 Zz0O
o i — 2%
e ____ | e b =
m U e
| | | -
| | | woe
b ! wu
P! ' o=
R S e J ! NN T T T 1 £
| | AP 1 _|sTARIvOLT <('|;£
| | )
| | ﬂ
! | Ll
1w | ¥
= I
(i |
1 :% I
) < . INg N1g
50 I
Rep |
L= ! MOTIIA O1VID
1 |
O N o SR Y J

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 146




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

A2550: Generatoren mit 6 Anschliissen, mit analogem UVR6 Regler.

sch_A2550-04_001-r00

N 4 m g rc\
EERERE[IEL)
7717710~ "1 q3yossoy
| Woe |
| O |
O
| 'Eq |
| e |
| » | g3y 0ssoy
PRI R P DI |
rf-———————-- T
I I
I o I
I 5 I
|2 - I
I . I
| :" |
| [ |
I C -
I 3 q i
I I
18 _ @ |
18 a @ I i
L1 IS 4 &
)
['h)
g
0 4 N YOV18 O¥aN E
r—F——"——""——""="= 1
| |
| |
-, [—
=4 | W
| z< »—@« | !
| <o I 0
| oz ; | LT
| Xo | x o
| Wk I >
| |_< I P
| &5 | >
| oE Z:S I 5= z
| I Sz ws
| | &P =
[ 1T Es S| 7
I I Le 2 3
I I | |
¥ I W 5
I I s
| L o3
b 1 <x
=
! ' 3 i
| Wu | w
| I ]
| E |
Fo
| <l ]
| EE |
| uy |
| W< I
| _

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 147




Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Selbstregelnde Generatoren

A2545: Generatoren mit 12 Anschliissen, mit analogem SR7 Regler.

Kennzahl: de_DE
Datum: 09.05.17 15:47

Revision: 0

00FL00” #0-GFSTY oS

DZ-/£YS ¥OLYINDIY JINOMLII T3
9z-/¥S 0JINOMLL3T3 3H0LvI0D3H
i i Cl: =il B
>
=1 = _ﬂ __H
TS |= M o
1 = <
Z =l — c |z
NEERBRE[REL W= m |-
1= o
7 |= =
4 09 L5 | =
< =
o 3 2 U00LT — 2 = T
[w) w w .m
m w wn I =1
o o o
Ey) vl A
m m m
m lw) (w}
b
A S
| r=-=-="="======"=9"=-"=--r A
| -— [ i i i i TREEE - _
[}
| _ | " |
L ow \ __ .7 | | | |
- I | | | |
¢ L - ., _ 1@ T | K ! !
_
S e — . _ ¢ _ _ :
L - *g | _ _ !
| | | |
6 o I s ! | _ !
L e - ezl 14Vd ONILVLOY | ! yILONT !
| | JINV1OH J1¥Vd 1 ! 1
| ¥01V1S e 4-——== - AJ1FLVLIDD3
L _3HOLVIS b o a

148

Mecc Alte S.p.A - Vervielféltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, aul3er wenn genehmigt.

W
eccalte

Cm



Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Selbstregelnde Generatoren

A2549: Generatoren mit 12 Anschliissen, mit analogem UVR6 Regler.

Kennzahl: de_DE
Datum: 09.05.17 15:47

Revision: 0

00FL00” #O-BFSTY oS

MOTIZA OTIVID
anTe Nia

Na38D Jd43A
3 = = %
= A &% S5
ghe =] - | =
i i g 7 5 1 2 —
2 ; ; ~ 4179 8 A'N H0LvINO3Y JINO¥LIT3
: i 4-1/9 8 AN 0JINO¥LLTTI 3u0LvI0DIY
1 |
1 |
| |
| | e I A
| |
: § o | F——— e —— === A A !
| ¢! ! ! | ! |
F\ _ _ 1 | N | “ | |
4 N, 1 I !
£ n | 7 | ! _
| A4 |
S | " & | T 1% " i
Z"® _ [ ‘e, | |
_ ! | _ | [
& * T T nD_\_ “ | “
_ L o | 14¥vd NOILYLOY |
L _ ] Zh [ JINVIOY Fldvd | 1 !
gotvis . TTTTTTTTTTTTTTTTT [ HILIDOX3
| |
L _ JHOLlVIS | [ ERIISINANBE I
L e e e e e e e e e |

149

Mecc Alte S.p.A - Vervielféltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, aul3er wenn genehmigt.

Ry
eccalte

Cm



Kennzahl: de_DE

Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0 . DEUTSCH
Datum: 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46
A2548: Generatoren mit 6 Anschliissen, dreiphasiger Istwert-Messung mit analogem UVR6 Regler.
n m L g.
N385 3053A 3
NI3H0 J059A g
QEESEEMIEN B
L 4 1
| W | 99 05508
| &9 |
| =< |
[ = |
| » |
L _ L " _ A _—3 099 05508
O\ N\ o YOV 1 0N
prd
YOVd OuaN i
|
YOV T8 O8aN 8
o
i
- = | 2
| |
| |
| pr—
: |
Ul |
Frx '—@* s
2% | b
ES | ' v a
28 | &
= >
|E< | (e
g5 & | | o5 5
I |
s | Sx w3
' ' 2% 38
—~ = ——t
o B 53 23
| | I w 3
| | I MR v}
[ [ Wy
P Ly °Z
| R e e o M 4 <@
[ | 80
I 11} | 0w
|2 | £a]
I ._ﬂ: l
| <w 1
l=E |
luy |
Kl I
e T |
W
meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 150




Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Selbstregelnde Generatoren

A2552: Generatoren mit 12 Anschliissen, dreiphasiger Istwert-Messung mit analogem UVR6 Regler.

Kennzahl: de_DE
Datum: 09.05.17 15:47

Revision: 0

00FL00” #0-2592Y U0
MOT13A OTIVID
INTE NG
U 00l
c 5 FORBIN E_ Ol
zHool _ B — [ 3
3 B3] |4
t4-4
[ I_||_u_ Oﬂ_: :
N3350 30538 T p
L E r
r4
v oo
—O8| = -1 0
< < |<
= 2 = 3 3 glEGE 4-1/9°¥°A"N ¥OLVIND3Y I INOHLI3 13
m (7 [ g @ ¥le e 4-1/9 ¥ A'N 0JINONLLIITI 3H0LVI0D3Y
3 13 @ ) P 5% (%
m | o S o KRR
Z |Z |Z
"| ||||||| it Al a
- (((( ||| remmmmmmmme————- e !
| “n 1 1 I
L o ! ol | ! _ |
/ ] N | I | |
£ i — * _ | _
| |
Se L — °s | T | K i _
I | ! | !
z® T *8 . : | !
_ | !
6 — oL | " I _
L L — ez, | 18vd NOILY10Y | ! |
" 9 JINVLIOY 3ldvd | SaLOXT!
o dodvis o ST E e L 32141V 1003 !
L _ FHOLVIS L e o = = -

151

Mecc Alte S.p.A - Vervielféltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, aul3er wenn genehmigt.

W
eccalte

Cm



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

SCC0055: Generatoren mit 12 Anschlissen (Zick-Zack-Verbindung), mit analogem SR7 Regler.

(1)) 1] v =
Q
N30 J0u3A 5
Cnm
! ! 0V 1@ 043N
r——--|- F-T1-1-F—--1
I T 03Y9 0SS0y
@Dﬁ |
o
|E|_ |
|<'<_E |
I= I
n |
L___-L_ILJd_J_L __- 035 ossoy
-
=
L
L
[id
(L}
Ll
n
&
NJO 00 ¢ |N >
= b
F—— === == ==== T x
| I 2
I [ i
IEF I — |0\
:ZEE: : m e LN
| | He] e[S T [ 1
19Z [ -
18 | 2, HOLTIRnnnnny .
| | N O
s A 5 d
| | s
& | %= n=——| Jz
[ | =5 == =R
! I g @ S
T e v Pt e £3 O| o 2
| | wo o <
L P! o 1 @ 0
I I
| | wu
o P! 5% L
! I P! = I
| | ou
i I L o 5
I_ _____________ J ow < >
| i AT T 17
W [
= I
I
o
I < |
I == T
[l |
| WX I
e 2

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 152




Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

Selbstregelnde Generatoren

SCCO0054: Generatoren mit 12 Anschliissen (Zick-Zack-Verbindung), mit analogem UVR6 Regler.

Kennzahl: de_DE
Datum: 09.05.17 15:47

Revision: 0

00100 LO-¥500008 Uos

MOTI3A OTIVID
3n1g n1e

cZ
N3349 3043A =]
(4
3
o 2 2
< - % % dL/9°d4°AN HOLVIND3Y D INOY1I313
M = 5 s dL/79°d AN 0JINOYLL3T3 3HOLVI0D3Y
i o o
: o H— - R I ;
L —" | 5 [T d------ 4 |
| |
| —— . ! | ! _
S | | _
_ | 71 _ i |
— — ol K+ i ! |
-
| | 8 I [ |
| | | |
" A " oL “ i “ _
—
1 | | |
| | N_\ “ | " |
| I 1¥vd NOILVLOY | [
| m_@oomﬁmm _ 3 JINY10Y J1dvd | a |
L —Sidiee ur AT H3110X3!
". m_u_w_ztuum..“

153

Mecc Alte S.p.A - Vervielféltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, aul3er wenn genehmigt.

Ry
eccalte

Cm



Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 154




Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13 Ersatzteile

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 155




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.1 ECO 38A Bauart MD35

Tav_A9491-00_ECO36A_MD35_001-00

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 156




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Datm, 09.05.17 15:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH
ECO 38 Ersatzteilliste
Gege Gege
nsta Name nstan Name
nd d
1 |Hintere Abdeckung 28a | Zugstange S
2 | Klemmenkastendeckel 28b | Zugstange L
U1-V1-W1 verwendet Klemmleiste 39 | Schutzgitter MD35
’ U2-V2-W2 verwendet Klemmleiste 59 | Schwungrad-Drehhalternabe 14-11 1/2
7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse SAE Scheiben 14
8 | Geh&duse mit Stator ®0 SAE Scheiben 11 1/2
SAE 0.5 75a | Gummitille Kabelverschraubung
SAE 1 75b | Gummitille DG 21-Kabelverschraubung
9 | Vorderes Gehduse MD35
SAE 2 94 | Hintere Seienabdeckung
SAE 3 95 | Seitenverkleidung KlemmKlemmenkasten
10 | Erreger-Stator 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
11 | Drehbare Diodenbriicke 97 | Riickverkleidung Klemmenkasten
13 | Erregerrotor 98 | Halteplatte Regler
14 | Rotor 99 | Sperrscheibenring
15 | Lufterrad 163 | Sperrscheibe Erregerrotor
19 | Hinteres Lager 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
23 | Elektronischer DSR Regler 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgroRe 15,6x8,4 mm

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 157




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.2 ECO 38A Bauart B3B14

|’/5\:
NI
/

Tay_A9403-00_ECO28A_BAB14_001-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 158




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 38 Ersatzteilliste

Gege Gege
nsta Name nstan Name
nd d
1 |Hintere Abdeckung 28a | Zugstange S
2 | Klemmenkastendeckel 28b | Zugstange L
U1-V1-W1 verwendet Klemmleiste 39 | Schutzgitter B3B14
’ U2-V2-W2 verwendet Klemmleiste 75a | Gummitille Kabelverschraubung
7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse 75b | Gummitille DG 21-Kabelverschraubung
8 | Gehduse mit Stator 94 | Hintere Seitenabdeckung
9 | Vorderes Gehduse B3B14 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
10 | Erreger-Stator 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
11 | Drehbare Diodenbriicke 97 | Rickverkleidung Klemmenkasten
13 | Erregerrotor 98 | Halteplatte Regler
14 | Rotor 99 | Sperrscheibenring
15 | Lufterrad 163 | Sperrscheibe Erregerrotor
17 |Vorderes Lager 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
19 | Hinteres Lager 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgrofRe 15,6x8,4 mm
23 | Elektronischer DSR Regler

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

159



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.3 ECO 40B Bauart MD35

Tav_A 9386-00_ECO40A_MD35_001-r00

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 160




Kennzahl: de_DE
Revision: 0

Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren

Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 40 Ersatzteilliste

Gege Gege
nsta Name nstan Name
nd d
1 |Hintere Abdeckung 28b | Zugstange L
2 | Klemmenkastendeckel 28c | Zugstange VL
U2-V2-W2 verwendet Klemmleiste 39 | Schutzgitter MD35
5
U2-V2-W2 verwendet Klemmleiste 42 | Parallelschaltgerat
7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse 59 | Schwungrad-Drehhalternabe 14-11 1/2
8 | Gehduse mit Stator SAE 14 Scheiben
60
SAE 1 SAE 18 Scheiben
SAE 0.5 75a | Gummitllle Kabelverschraubung
9 | Vorderes Gehduse MD35
SAEO 75b | Gummitiille DG 21-Kabelverschraubung
SAE 00 94 | Hintere Seitenabdeckung
10 | Erreger-Stator 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
11 | Drehbare Diodenbriicke 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
12 | Sperrscheibe erregerrotor 97 | Ruckverkleidung Klemmenkasten
13 | Erregerrotor 98 | Halteplatte Regler
14 | Rotor 99 | Sperrscheibenring
15 | Lifterrad 142a | Linker Stltzwinkel
19 | Hinteres Lager 142b | Rechter Stltzwinkel
23 | Elektronischer DER1 Regler 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
28a | Zugstange S 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgrofRe 15,6x8,4 mm

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

161



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.4 ECO 408B Bauart B3B14

Tav_A8404-00_ECO40A_B3B14_001-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 162




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 40 Ersatzteilliste

Gege Gege
nsta Name nstan Name
nd d
1 |Hintere Abdeckung 28b | Zugstange L
2 | Klemmenkastendeckel 28c | Zugstange VL
U2-V2-W2 verwendet Klemmleiste 39 | Schutzgitter B3B14
’ U2-V2-W2 verwendet Klemmleiste 42 | Parallelschaltgerat
7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse 75a | Gummitille Kabelverschraubung
8 | Gehduse mit Stator 75b | Gummitille DG 21-Kabelverschraubung
9 | Vorderes Gehduse B3B14 94 | Hintere Seitenabdeckung
10 | Erreger-Stator 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
11 | Drehbare Diodenbriicke 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
12 | Sperrscheibe erregerrotor 97 | Rickverkleidung Klemmenkasten
13 | Erregerrotor 98 | Halteplatte Regler
14 | Rotor 99 | Sperrscheibenring
15 | Lufterrad 142a | Linker Stitzwinkel
17 |Vorderes Lager 142b | Rechter Stitzwinkel
19 | Hinteres Lager 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
23 | Elektronischer DER1 Regler 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgroRe 15,6x8,4 mm
28a | Zugstange S

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

163



Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

e 06.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH
13.5 ECO 43A Bauart MD35
&° 9
QQ iy \‘/a\l 8(
() ‘ ot 3
N2/ L - /

5
)
;

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 164




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 43 Ersatzteilliste

Gege
nsta Name
nd

Gege
nstan

Name

1 |Hintere Abdeckung

2 Klemmenkastendeckel

59

Schwungrad-Drehhalternabe 21

Schwungrad-Drehhalternabe 18

7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse

8 | Gehause mit Stator

60

SAE 21 Scheiben

SAE 18 Scheiben

MD35 SAE 0 75a | Gummitille Kabelverschraubung
9 |Vorderes Gehdause MD35
MD35 SAE 00 75b | Gummitille DG29-Kabelverschraubung
10 | Erreger-Stator 94 | Hintere Seitenabdeckung
11 | Drehbare Diodenbriicke 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
12 | Sperrscheibe Erregerrotor 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
13 | Erregerrotor 97 | Rickverkleidung Klemmenkasten
14 | Rotor 98 | Halteplatte Regler
15 | Lufterrad 99 | Sperrscheibenring
17 |Vorderes Lager 138a | Hinterer Schmierstoffschlauch
18a | Interner vorderer Flansch 139 | Stutzwinkel Klemmbrett
18b | Interner hinterer Flansch 140 | Aluminiumklemme
19 | Hinteres Lager 141a | Aluminiumbriicke
23 | Elektronischer DER1/A-Regler 141b | Aluminium-Verbindungsleiste
39a | Schutzgitter MD35 142 | Stutzwinkel
42 | Parallelschaltgerat 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgroRe 15,6x8,4 mm

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

165



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.6 ECO 43A Bauart B3B14

Tav_A8271-01_ECO43A_B3IB14_001-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 166




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 43 Ersatzteilliste

Gege Gege
nsta Name nstan Name
nd d
1 | Hintere Abdeckung 42 | Parallelschaltgerat
2 | Klemmenkastendeckel 75a | Gummitille Kabelverschraubung
7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse 75b | Gummitiille DG29-Kabelverschraubung
8 | Gehause mit Stator 94 | Hintere Seitenabdeckung
9a |Vorderes Gehduse B3B14 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
10 | Erreger-Stator 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
11 | Drehbare Diodenbriicke 97 | Riickverkleidung Klemmenkasten
12 | Sperrscheibe Erregerrotor 98 | Halteplatte Regler
13 | Erregerrotor 138a | Hinterer Schmierstoffschlauch
14 | Rotor 138b | Vorderer Schmierstoffschlauch B3B14
15 | Lufterrad 139 | Stutzwinkel Klemmbrett
17 |Vorderes Lager 140 | Aluminiumklemme
18a | Interner vorderer Flansch 141a | Aluminiumbriicke
18b | Interner hinterer Flansch 141b | Aluminium-Verbindungsleiste
19 |Hinteres Lager 142 | Stutzwinkel
23 | Elektronischer DER1/A-Regler 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
39a | Schutzgitter MD35 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgroRe 15,6x8,4 mm
39b | Schutzgitter B3B14

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

167



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.7 ECO 46A Bauart MD35

Tav_A9272.01_ECO46A_MD35_001-100

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 168




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 46 Ersatzteilliste

Gege
nsta Name
nd

Gege
nstan

Name

1 |Hintere Abdeckung

2 Klemmenkastendeckel

59

Schwungrad-Drehhalternabe 21

Schwungrad-Drehhalternabe 18

7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse

8 | Gehause mit Stator

60

SAE 21 Scheiben

SAE 18 Scheiben

MD35 SAE 0 75a | Gummitille Kabelverschraubung
9 |Vorderes Gehdause MD35
MD35 SAE 00 75b | Gummitille DG29-Kabelverschraubung
10 | Erreger-Stator 94 | Hintere Seitenabdeckung
11 | Drehbare Diodenbriicke 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
12 | Sperrscheibe Erregerrotor 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
13 | Erregerrotor 97 | Rickverkleidung Klemmenkasten
14 | Rotor 98 | Halteplatte Regler
15 | Lufterrad 99 | Sperrscheibenring
17 |Vorderes Lager 138a | Hinterer Schmierstoffschlauch
18a | Interner vorderer Flansch 139 | Stutzwinkel Klemmbrett
18b | Interner hinterer Flansch 140 | Aluminiumklemme
19 | Hinteres Lager 141a | Aluminiumbriicke
23 | Elektronischer DER1/A-Regler 141b | Aluminium-Verbindungsleiste
39a | Schutzgitter MD35 142 | Stutzwinkel
39b | Schutzgitter B3B14 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
42 | Parallelschaltgerat 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgroRe 15,6x8,4 mm

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

169



Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

13.8 ECO 46A Bauart B3B14

Tav_A9274-01_ECO46A_B3B14_001-r00

' mecc alte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 170




Kennzahl: de_DE
Revision: 0
Datum: 09.05.17 15:47

Selbstregelnde Generatoren
Serie ECO 38-40-43-46

DEUTSCH

ECO 46 Ersatzteilliste

Gege Gege
nsta Name nstan Name
nd d
1 | Hintere Abdeckung 42 | Parallelschaltgerat
2 | Klemmenkastendeckel 75a | Gummitille Kabelverschraubung
7 | Hinteres Lagerschild-Gehduse 75b | Gummitiille DG29-Kabelverschraubung
8 | Gehause mit Stator 94 | Hintere Setenabdeckung
9a |Vorderes Gehduse B3B14 95 | Seitliche Verkleidung Klemmenkasten
10 | Erreger-Stator 96 | Frontverkleidung Klemmenkasten
11 | Drehbare Diodenbriicke 97 | Riickverkleidung Klemmenkasten
12 | Sperrscheibe Erregerrotor 98 | Halteplatte Regler
13 | Erregerrotor 138a | Hinterer Schmierstoffschlauch
14 | Rotor 138b | Vorderer Schmierstoffschlauch B3B14
15 | Lufterrad 139 | Stutzwinkel Klemmleiste
17 |Vorderes Lager 140 | Aluminiumklemme
18a | Interner vorderer Flansch 141a | Aluminiumbriicke
18b | Interner hinterer Flansch 141b | Aluminium-Verbindungsleiste
19 |Hinteres Lager 142 | Stutzwinkel
23 | Elektronischer DER1/A-Regler 178a | EPDM Gummiprofil GroRe 8,5x5,5 mm
39b | Schutzgitter B3B14 178b | UL EPDM+SP verstarkte ProfilgroRe 15,6x8,4 mm

A
mecc alte

Mecc Alte S.p.A - Vervielfaltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, au3er wenn genehmigt.

171



Kennzahl. de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 172




Kennzahl: de_DE Selbstregelnde Generatoren

Revision: 0

Datum: 09.05.17 16:47 Serie ECO 38-40-43-46 DEUTSCH

14 Demontage und Entsorgung

Um den Generator oder seine Komponenten zu entsorgen, miissen Sie diesen dem Recycling zufiihren. Beachten Sie dabei die
Art der unterschiedlichen Komponenten (beispielsweise Metalle, Kunststoffteile, Gummiteile, Ol usw.).

Mit der Entsorgung missen Sie spezielle Unternehmen beauftragen und die geltenden Gesetze in Bezug auf die Abfallwirtschaft
beachten.

Die meisten Materialien, die in den Generatoren verwendet werden, kédnnen durch spezielle
Abfallwirtschaftsunternehmen recycelt werden. Die Anweisungen in diesem Kapitel sind Empfehlungen fir eine
umweltfreundliche Entsorgung. Der Benutzer ist dafiir verantwortlich, lokale Richtlinien zu befolgen.

Unverbindliche Prozentangaben zu den in den Generatoren von Mecc Alte verwendeten Materialien finden Sie im
Abschnitt 2.3.9.

' meccalte Mecc Alte S.p.A - Vervielfltigung als Ganzes oder in Teilen verboten, auRer wenn genehmigt. 173




Mecc Alte SpA (HQ)
Via Roma

20 - 36051 Creazzo

Vicenza - ITALY

T. +39 0444 396111

F: +39 0444 396166

E: info@meccalte.it
aftersales@meccalte.it

Mecc Alte Portable
Via A. Volta

1-37038 Soave

Verona - ITALY

T. 439 045 617341

F: +39 045 6101880

E:info@meccalte.it
aftersales@meccalte.it

Mecc Alte Power Products srl

Via Melaro

2 - 36075 Montecchio

Maggiore (VI) - ITALY

T: +39 04441831295

F:+39 04441831306

E:info@meccalte.it
aftersales@meccalte.it

Zanardi Alternators

Via Dei Laghi

48/B - 36077 Altavilla
Vicenza - ITALY,

T: +39 0444 370799

F:+39 0444 370330
E:info@zanardialternatori.it

United Kingdom
Mecc Alte U.K. LTD

6 Lands' End Way

Oakham

Rutland LE15 6RF

T: +44(0) 1572771160

F: +44(0)1572 771161

E: info@meccalte.co.uk
aftersales@meccalte.co.uk

Spain
Mecc Alte Espafa S.A.
C/ Rio Taibilla, 2

Polig. Ind. Los Valeros

03178 Benijofar (Alicante)

T: +34 (0) 96 6702152

F: +34 (0) 96 6700103

E:info@meccalte.es
aftersales@meccalte.es

China
Mecc Alte Alternator Haimen LTD

755 Nanhai East Rd
Jiangsu HEDZ 226100 PRC
T: +86 (0) 513 82325758
F: +86 (0) 513 82325768
E: info@meccalte.cn
aftersales@meccalte.cn

U.S.A. and Canada
Mecc Alte Inc

1229 Adams Drive

McHenry, IL, 60051

T. #1815 344 0530

F: +1815344 0535

E: info@meccalte.us
aftersales@meccalte.us

Germany
Mecc Alte Generatoren GmbH

Ensener Weg 21

D-51149 KolIn

T: +49 (0) 2203 503810

F:+49 (0) 2203 503796

E:info@meccalte.de
aftersales@meccalte.de

France
Mecc Alte International S.A.

Z.E.La Gagnerie

16330 ST.Amant de Boixe

T: +33 (0) 545 397562

F: +33 (0) 545398820

E: info@meccalte.fr
aftersales@meccalte.fr

Far East

Mecc Alte (F.E.) PTELTD
19 Kian Teck Drive
Singapore 628836

T. +6562 657122
F:+6562 653991
E:info@meccalte.com.sg

aftersales@meccalte.com.sg

Australia
Mecc Alte Alternators PTY LTD

10 Duncan Road, PO Box 1046

Dry Creek, 5094, South

Australia

T: +61(0) 8 8349 8422

F. +61(0) 8 8349 8455

E: info@meccalte.com.au
aftersales@meccalte.com.au

India

Mecc Alte India PVT LTD

Plot NQ: 1, Sanaswadi

Talegaon

Dhamdhere Road Taluka:

Shirur, District:

Pune - 412208

Maharashtra, India

T: +912137 619600

F:+912137 619699

E:info@meccalte.in
aftersales@meccalte.in

mecc alte

www.meccalte.com



	Inhaltsverzeichnis
	9 Wartung
	9.5 Wartung im Falle eines Ausfalls
	9.5.5 Demontage PMG
	9.5.6 Montage PMG (38-Serie)
	9.5.7 Montage PMG (40-43-46-Serie)
	9.5.8 Entfernen der Drehhalternabe
	9.5.9 Verlust des Restmagnetismus (Wiederanregung der Maschine)
	9.5.10 Überprüfung und Austausch des Spannungsreglers
	9.5.11 DSR-Prüfung und Einrichtung auf der Prüfbank
	9.5.12 DER1-Prüfung und Einrichtung auf der Prüfbank
	9.5.13 DER2-Prüfung und Einrichtung auf der Prüfbank
	9.5.14 Prüfung der Wicklungsspannung des Hauptstators
	9.5.14.1 Widerstands-/Kontinuitätsprüfung
	9.5.14.2 Prüfung der Isolation


	9.6 Allgemeine Anzugsdrehmomente
	9.6.1 ECO 38-Serie
	9.6.2 ECO 40-Serie
	9.6.3 ECO 43-Serie
	9.6.4 ECO 46-Serie

	9.7 Anzugsdrehmomente Scheibe
	9.8 Anzugsdrehmomente Klemmleiste

	10 Alarmverwaltung DSR/DER1
	10.1 Alarme digitale Regler DSR/DER1

	11 Probleme, Ursachen und Lösungen
	12 Elektrische Diagramme
	12.1 Elektrische Diagramme digitaler DSR Regler
	12.2 Elektrische Diagramme digitaler DER1 Regler
	12.3 Elektrische Diagramme mit PMG
	12.4 Elektrische Diagramme mit UVR6 - SR7 Reglern

	13 Ersatzteile
	13.1 ECO 38A Bauart MD35
	13.2 ECO 38A Bauart B3B14
	13.3 ECO 40B Bauart MD35
	13.4 ECO 40B Bauart B3B14
	13.5 ECO 43A Bauart MD35
	13.6 ECO 43A Bauart B3B14
	13.7 ECO 46A Bauart MD35
	13.8 ECO 46A Bauart B3B14

	14 Demontage und Entsorgung

	Hintere Abdeckung

